



Более 6000 жителей Томской области получили высокотехнологичную помощь

С начала 2019 года высокотехнологичную медицинскую помощь бесплатно получили 6335 жителей Томской области.

Такая помощь оказывается пациентам бесплатно в рамках ОМС, а также за счет средств областного и федерального бюджетов. В основном высокотехнологичное лечение получают томичи с заболеваниями системы кровообращения, онкологией и болезнями опорно-двигательного аппарата.

Как сообщил директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области Алексей Рудко, в этом году в систему ОМС вошли два новых вида высокотехнологической помощи — эндопротезирование суставов конечностей у пациентов с артрозом тазобедренного сустава и стентирование при хронической ишемической болезни сердца.

«Помощь по ним уже оказана в 256 случаях, расходы фонда составили 70 миллионов рублей», — добавил Рудко.

Высокотехнологичную медицинскую помощь могут предоставлять лечебные учреждения, которые имеют соответствующую лицензию. В Томской области это Томский НИМЦ (НИИ кардиологии, НИИ онкологии, НИИ генетики), Томская ОКБ, СибГМУ, Областной перинатальный центр им. И.Д. Евтушенко, детская больница №1, Томский областной онкодиспансер, больница скорой медицинской помощи, медсанчасть «Строитель», 3-я горбольница им. Б. И. Альперовича, медцентр им. Г. К. Жерлова, Сибирский федеральный научно-клинический центр и др.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале [«Область здоровья»](#) в YouTube! Ждем вас!